



В районном Доме культуры состоялся очередной концерт в рамках первого районного фестиваля-конкурса «Здесь истоки мои». В этот раз свои концертные номера представили коллективы Шенталинского филиала «Тольяттинского медицинского колледжа», Многофункционального центра и центральной районной больницы.

Первым на сцену поднялся коллектив преподавателей Шенталинского медицинского колледжа с жизнеутверждающей песней «Команда молодости нашей», зарядив присутствующих спортивным духом и позитивным настроением. Украсила концертную программу колледжа творческая молодежь – студенты, учителя. И, подхватив инициативу, даже директор филиала Александр Горбатов исполнил пару песен под собственное аккомпанирование на гармонии.

Коллектив Многофункционального центра приятно порадовал и даже рассмешил публику тщательно продуманной и подготовленной программой, основанной, прежде всего, на юморе и сатире. Сколько нераскрытых талантов проявила Шенталинская земля!

Творческий состав центральной районной больницы также выступил достойно. На помощь пришли коллеги из сел, добавив программе национальный колорит.

Ну, а в следующую пятницу, 9 февраля в 16.00 главная сцена вновь с радостью встретит очередных конкурсантов. На этот раз свои творческие задумки представят коллективы Шенталинской школы №1, Центра дополнительного образования для детей и Детская школа искусств.

